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Συμφωνία για Πράσινους Δήμους  (« Green City Accord ») 

 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 
Η Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι βασικός εταίρος για την οικοδόμηση μιας βιώσιμης Ευρώπης, στην 
εφαρμογή της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας(« Green Deal »)  και στην επίτευξη των 
φιλόδοξων περιβαλλοντικών μας στόχων. Με την πάροδο των ετών, η Γραμματεία του CEMR 
απαίτησε τους κατάλληλους πόρους καθώς και την ενίσχυση των δυνατοτήτων σε τοπικό και 
περιφερειακό επίπεδο για την αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών προκλήσεων και τη διασφάλιση 
της ορθής εφαρμογής της ευρωπαϊκής νομοθεσίας και των περίπλοκων και τεχνικών κανονισμών 
της.
 

  

Χάρη στις προσπάθειες μας μέσω της δικτύωσης, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προκήρυξε πρόσκληση 
υποβολής προσφορών για τη χρηματοδότηση ενός διετούς πιλοτικού προγράμματος με στόχο την 
εφαρμογή της νέας συμφωνίας για τους πράσινους Δήμους, ώστε να βοηθήσει την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση να επιτύχει τους φιλόδοξους στόχους στον τομέα της ποιότητας του αέρα, των 
αποβλήτων και της κυκλικής οικονομίας, του νερού, του θορύβου και της φύσης / βιοποικιλότητας.
 

  

 

Είμαστε πολύ χαρούμενοι που το CEMR επιλέχθηκε να πραγματοποιήσει αυτό το πρόγραμμα, με 
εταίρους της κοινοπραξίας μας, το EUROCITIES και το ICLEI Europe. Αποτελεί μια εξαιρετική 
ευκαιρία για το CEMR, να συνεχίσει την εργασία του αναφορικά με την προώθηση των έργων της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης στον τομέα του περιβάλλοντος και για την περαιτέρω ανάπτυξη των 
δραστηριοτήτων μας αλλά και ανταλλαγής γνώσεων.  

 

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο σήμερα είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε το 
λανσάρισμα της Συμφωνίας για τους Πράσινους Δήμους, μια πρωτοβουλία που θα καταστήσει 
τις πόλεις πιο πράσινες, πιο καθαρές, πιο υγιείς. Θα συγκεντρώσει ηγέτες τοπικής αυτοδιοίκησης 
από όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση, με ένα κοινό όραμα για το μέλλον των Πόλεων έως το 2030. 

 

Οι πόλεις θα αποτελούν ελκυστικά μέρη διαβίωσης, που θα προάγουν την υγεία και την ευημερία 
των πολιτών. Όλοι θα αναπνέουν καθαρό αέρα, θα απολαμβάνουν καθαρό νερό, θα έχουν 
πρόσβαση σε πάρκα και χώρους πρασίνου και θα βιώνουν λιγότερη ηχορύπανση. Η κυκλική 
οικονομία θα είναι πραγματικότητα και τα απόβλητα θα έχουν μετατραπεί σε πόρους, 
ενθαρρύνοντας την επαναχρησιμοποίηση, την επισκευή και την ανακύκλωση. 

 
…/… 



…/… 
 
 
Η υποστήριξη και η ενεργή συμβολή των Εθνικών Ενώσεων, μελών μας είναι απαραίτητες για να 
διασφαλιστεί η επιτυχία της πρωτοβουλίας. 

 

Επομένως, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να 
υιοθετήσετε αυτό το όραμα και να γίνετε «Υποστηρικτές» της Συμφωνίας των Πράσινων 
Δήμων. 

Υποστηρικτές της Συμφωνίας θα είναι σημαντικοί φορείς, που εκπροσωπούν το αυξανόμενο 
κίνημα για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των 
Ευρωπαίων. 

 

Θα προωθήσουν την πρωτοβουλία σε εθνικό επίπεδο και θα φέρουν σε επαφή 
Δήμους εθελοντές, να συμμετάσχουν στην υπογραφή της Συμφωνίας. 

Ελπίζουμε ότι μπορείτε να συμμετέχετε και να στηρίξετε αυτή τη Συμφωνία για τους Πράσινους 
Δήμους, ενώ είμαστε στη διάθεσή σας για να απαντήσουμε σε οποιοδήποτε σχετικό ερώτημα. 
Μπορείτε να στείλετε οποιοδήποτε αίτημα στην Axelle Griffon, Υπεύθυνη Περιβάλλοντος και 
Κινητικότητας, Axelle.griffon@ccre-cemr.org.
 

  

 

Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε στην Ομάδα της Συμφωνίας για τους Πράσινους 
Δήμους. 
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